

سچ سے ڈر

نگر معاصر



آج ملک میں شریعت اور فرقہ پرست عناصر بڑے منظم طور سے سازشیں رچ رہے ہیں۔ لیٹینٹ کرنل پرودہ، سادھوی پرگیا اور تاک جی پورجک سرگرم ہیں۔ لیٹینٹ کرنل پرودہ کی ہجرانہ کوششوں سے یہ آشکار ہوا ہے کہ آج صرف پولیس میں ہی نہیں فوج میں بھی بڑے پیمانہ پر سازشیں رچ رہی ہیں۔ فرقہ پرست عناصر نے ہندو مت اور فرقہ پرستوں کو آزادی کے بعد سے اپنی ہجرانہ سرگرمیوں شروع کر رکھی ہیں۔ انہوں نے سرکاری ملازمتوں میں خصوصیت سے پولیس میں اپنے جیسے لوگ آسانی سے بھرتے ہیں ذرائع ابلاغ پر ان ہی کا قبضہ ہے اس لئے اب شریعت، پولیس اور ذرائع ابلاغ کے اشتراک سے ملک میں دہشت گردی، فرقہ پرستی اور تصحیب اور تنگ نظری کی سیاست فروغ پاری ہے۔ شریعت سازشیں رچتے ہیں پولیس فوراً ان کو پکڑ لیتی ہے جن کو ہر طرح بدنام کرنا مقصود ہوتا ہے پھر ذرائع ابلاغ کو بڑے اطمینان اور سلیقے سے سب کچھ سمجھا دیا جاتا ہے اس لئے پولیس اور شریعت جو کہتے ہیں ذرائع ابلاغ اسے ہر طرح درست ثابت کرنے کی کوشش کرتے ہیں اس طرح جھوٹے کے سامنے چاروں طرف سے دلی بات سچ ثابت ہوجاتی ہے سچ کو جھوٹ اور جھوٹ کو سچ بنانے والے کامیاب رہتے ہیں ایسے میں اگر معاملہ عدالت تک پہنچتا ہے تو مصوم کو آئی اے ڈیٹ تک پہنچ جاتی ہے کہ انصاف بھی اس کے غم اور دکھ کا مداوا نہیں کرتا۔ بعض لوگوں کو لوگ خوشحال نہیں دیکھنا چاہتے وہ انہیں ہر طرح پریشان رکھنا ہی اپنے لئے مفید سمجھتے ہیں اس لئے وہ جہاں خوشحال نظر آتے ہیں کاروبار کامیابی سے کرتے دکھائی دیتے ہیں بڑے منصوبہ بند طریقے سے فساد کروا دیا جاتا ہے پھر قتل و غارتگری کا جو سلسلہ شروع ہوتا ہے تو مظلوم کی داد فرار ہونے والا کوئی نہیں ہوتا۔



ذرائع ابلاغ پولیس کی فراہم کردہ اطلاعات کو بالکل درست تسلیم کر کے خوب چھاپتے اور نشر کرتے ہیں جو بالکل ہی مصوم ہوتا ہے اسے ہر طرح ظالم، فساد اور ملک دشمن ثابت کر دیا جاتا ہے یہ سلسلہ عرصہ دراز سے جاری ہے مگر اس کو ختم کرنے کے لئے کوئی کوشش اس لئے نہیں ہوتی کہ جو لوگ یہ سب کر رہے ہیں ان کی تعداد زیادہ ہے وہ ہر طرح پولیس، پریس انتظامیہ پر حاوی رہتے ہیں۔ اعظم گڑھ کے لوگوں کی خوشحالی پر پریشان ہونے والے شریعتوں نے خوشحال لوگوں کو بالکل ہی تباہ کر دینے کے ارادے سے کامیاب منصوبہ بنایا کہ یہ ثابت کرنا شروع کر دیا کہ وہ دہشت گرد ہیں اور ان کے تعلقات ان تنظیموں سے ہیں جو کہ ملک دشمن ہیں پولیس اور ذرائع ابلاغ فوراً ہی مدد کو آگے بڑھے اطمینان سے مصوم لوگوں کو ظالم اور دہشت گرد ثابت کرنے کا سلسلہ شروع ہو گیا۔ پولیس کا سب سے کامیاب نسخہ تصادم استعمال کیا جا رہا ہے پولیس جس کو چاہتی ہے دہشت گرد ثابت کر کے تصادم میں اس کی ہلاکت دکھادی جاتی ہے اس کی ہر بات کو باطل ثابت کرنے کے لئے ذرائع ابلاغ بالکل تیار رہتے ہیں وہ پولیس کے الزامات کو اس طرح نشر کرتے ہیں جیسے وہ عدالت کے فیصلے ہوں اس طرح کی حرکتوں سے دہشت گردی بڑھ رہی ہے لیکن دہشت گردی کو ختم کرنے کا عزم رکھنے والے اس پر ہرگز غور نہیں کرتے۔ بلکہ ہاؤس تصادم کے سلسلے میں متاثرہ افراد کو قدرت سے اپنی بے گناہی ثابت کر رہے ہیں اس شدت سے پولیس ان کو گناہگار ثابت کرنے کی کوشش کر رہی ہے اور تمام ذرائع ابلاغ عمل کر اس کی مدد کر رہے ہیں جب کہ پولیس کی تباہی باتوں ہی سے اس کا جھوٹا نظریہ تازہ پھیلتا ہی آئی ہے تحقیقات نہ کرنے کے فیصلے سے بھی جھک بڑھا رہا ہے کہ آخر چیخ ہات کے سلسلے میں تحقیقات سے کیوں ڈرا جا رہا ہے اگر پولیس کہتی ہے کہ تصادم ہوا اور اس نے بڑے خونخوار دہشت گرد مار گرائے تو پھر ہی آئی سے تحقیقات سے ڈریں گے؟ (جدید خبریں دہلی)

گلوبلائزیشن پر مغرب کی اجارہ داری

انسانوں کی تباہی کا پیش خیمہ سمجھ رہے ہیں۔ گلوبلائزیشن کے انسانیت کے حق میں نقصان دہ ہونے کی سب سے بڑی وجہ یہ ہے کہ گلوبلائزیشن پر مغربی اقوام دماغ کا گہرا اثر ہے۔ اس لیے اس کے ذریعہ دنیا بھر میں مغربی اقوام کے خیالات کی بڑے پیمانے پر تشریح ہو رہی ہے اور ان کی تہذیب و تمدن کو اختیار کیا جا رہا ہے۔ علاقائی تہذیبیں و زبانیں دم توڑ رہی ہیں۔ ایک رپورٹ کے مطابق کئی ہزار سالوں میں ختم ہونے کی نگاہ پر ہیں۔ جب کہ زبانی قوموں کی زندگی میں ترقی کا تعلق حیثیت رکھتی ہے۔ چونکہ گلوبلائزیشن پر اثر رکھنے والی قوموں کی زبان انگریزی، فرنگی اور جاپانی وغیرہ ہے، اس لیے دور دراز کے علاقوں میں بھی انگریزی اور فرنگی کو مقبولیت حاصل ہو رہی ہے۔ ایشیائی ممالک جہاں کی اپنی اپنی زبانیں ہیں وہاں انگریزی، جاپانی اور فرنگی کو پھیلنے کا رواج آئے دن بڑھتا جا رہا ہے جب کہ اپنی مادری زبانوں پر توجہ دینے کا چلن کم ہو رہا ہے۔ یہی صورت حال تہذیبوں اور معاشروں کی بھی ہے۔ گلوبلائزیشن کی وجہ سے شہری تہذیب تو گویا دم توڑتی ہی ہے اور وہاں بڑی تیزی کے ساتھ مغربی تہذیب نمودار ہو رہی ہے۔ اب سے چند ہائیوں قبل مختلف ریاستوں اور مختلف شہروں کی اپنی تہذیب ہوا کرتی تھی جن کی بنیاد پر ان تہذیبوں کی شناخت بھی تھی مگر اب ایسا نہیں ہے۔ ہات صرف بڑے شہروں کی نہیں بلکہ اب چھوٹے شہروں، قصبوں کا تمدن بھی تبدیل ہو رہا ہے۔ حیران کن امر یہ ہے کہ تہذیبی و سماجی سطح پر ان تغیرات یا مغربی قوموں کے اثرات کو بہت سے لوگ ترقی کے آئینے میں دیکھ رہے ہیں مگر یہ درست نہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ دفعتاً علاقائی تہذیبوں کے مغربی تہذیب کے زیر اثر آ جانے کی وجہ سے ہمارے مسائل پیدا ہو رہے ہیں اور انسانی زندگی اجتماعی جاری ہے۔ تغیرات کا گراف بڑھ رہا ہے، دماغی امراض میں اضافہ ہو رہا ہے اور درد لیجنسوں پریشانیوں کے باعث ہارٹ ایک کے واقعات بڑھ رہے ہیں۔ جو لوگ کسی طرح زندہ رہے ہیں تو ان میں سے اکثر کی زندگیاں پیچیدہ عالمی، سماجی، تہذیبی اور کاروباری مسائل کے باعث شل چہم بنی ہوئی ہیں۔

گیارہواں پانچ سالہ منصوبہ، تعلیم اور مسلمان

اس آسان نہیں ہے۔ اطلاعات کے مطابق ملک میں تقریباً ۳۰۰۰ سی اسکول کھولنے کا پروگرام بنا رہے Esset گروپ دہلی اور ممبئی اسٹاک ایکسچین میں درج کینی آئی سی نیٹ ورک لمیٹڈ کے ذریعہ سرمایہ کاری کرے گا۔ کینی کے ایجوکیشن ڈویژن جی۔ لرن کے سی ای او سمیت کول کا کہنا ہے کہ یہ اسکول ایجوکیشن سوسائٹی کے تحت کھولے جائیں گے جب کہ گروپ کی کینیٹا اسکول کو پروڈکٹ اور اپنی سروس فراہم کریں گی۔ جی اسکول کو چلانے کے لئے کینی نے فرنیچر، ٹرسٹ نیز سوسائٹی سے معاہدے کی تجاویز پیش کی ہیں۔

تعلیمی شعبہ کی مصروف کینی ایجوکام (Educom) کی ترجمان سمیت کول مانتی ہیں کہ ہندوستان میں کینیوں کے لئے اسکول کھولنا ممکن نہیں ہے اس لئے ایجوکام خود براہ راست اسکول کھولنے کے دیگر ٹرسٹ اور اداروں کی طرف سے کھولے گئے اسکولوں کو چلانے میں اپنی خدمات دے رہی ہے۔ ایجوکام کی طرف سے تعلیم اسکول براڈ کا لائنس، کھیت، سافٹ ویئر، ٹریڈنگ وغیرہ فروخت کی جارہی ہیں یعنی اسکول کھولنے جارہے ہیں کسی ٹرسٹ کے نام پر اور اسکول چلانے کی ذمہ داری ایجوکام کی ہوگی اور اسکول ان سہولیات کے بدلے کینی کو اس کا معاوضہ ادا کرے گا۔ ایجوکام کی مثال ایسے ۸ سرورس دے رہا ہے۔ ہمارے فاؤنڈیشن نے بھی ۱۵۰ اسکول کھولنے کا فیصلہ کیا ہے۔ فاؤنڈیشن ابھی تک ہریانہ، پنجاب، اتر پردیش اور اڑھتھ میں اس طرح کے اسکول چلا رہا ہے۔ مدراسپرائیو سمیت این آئی آئی اور Apteck جیسے تعلیمی اداروں کے فرنیچر کی سلسلہ بنوڑ جا رہی ہے۔

واضح رہے کہ گزشتہ سال سینٹرل بورڈ آف سیکنڈری ایجوکیشن (سی ای ایس ای) نے اپنی لیشن قوانین یعنی اسکولوں کو تسلیم کرنے کے قواعد وضوابط میں تبدیلی کرتے ہوئے سوسائٹی اور ٹرسٹ کے علاوہ غیر منافع بخش کینیوں کو اسکول کھولنے کی اجازت دی ہے۔ سوسائٹی کے نئے ضوابط کے مطابق کینی ایکٹ ۱۹۵۶ء کے دفعہ ۲۵ کے تحت قائم غیر منافع بخش کینی کو اسکول کھولنے کی اجازت دی جا سکتی ہے بشرطیکہ ریاستی حکومت کو اس پر اعتراض نہ ہو۔ سی ای ایس ای نے غیر منافع بخش کینی کو اسکولوں کے نظم و نسق سے ہونے والی آمدنی کو تعلیم سے جڑے کاروبار پر خرچ کرنے میں بھی چھوٹ دی ہے۔

ادویں پانچ سالہ منصوبے کی اس تعلیمی مشن سے مسلمان کس حد تک مستفید ہو سکیں

انتخابات کی آمد اور سیاسی رہنماؤں کا نقشہ

بیداری سے کوئی بڑا انقلاب ہونے والا ہے۔ یہ دیکھ کر خوش ہوتی ہے کہ ہمارے علماء و شیوخ بھی سیاست کو ایک رخ دینے کے لئے نکل پڑے ہیں اور موجودہ ریلیوں اور اجلاسوں میں ان کی خاصی تعداد نظر آتی ہے۔ یہ دیکھ کر یہ خوش فہمی بھی پیدا ہوتی ہے کہ اب مسلم قوم خوبصورت وعدوں کے سہارے جینا نہیں چاہتی بلکہ اپنے بل بوتے پر میدان عمل میں آ کر کچھ کرنے کی ضرورت محسوس کر رہی ہے۔ انہیں یہ شدید احساس ہے کہ اب ہمیں دوسروں کے کانٹوں کا سہارا لینے کے بجائے خود اپنے بل بوتے پر آگے بڑھنا ہوگا اور اپنی مقبولیت اور آزادی اور بلند حصول سے کام لینا ہوگا۔ مگر موجودہ ہندوستان کا المیہ ہے کہ ملت اسلامیہ کے عوام تو بیدار غیر منہ خوددار اور سیاسی اعتبار سے شہور ہیں مگر ان کے رہنما بدقسمتی سے قیادت کی اعلیٰ صفات سے محروم ہیں۔ ان میں سے اکثر علم و فکر سے محروم بیداری سے کوئی بڑا انقلاب ہونے والا ہے۔ یہ دیکھ کر خوش ہوتی ہے کہ ہمارے علماء و شیوخ بھی سیاست کو ایک رخ دینے کے لئے نکل پڑے ہیں اور موجودہ ریلیوں اور اجلاسوں میں ان کی خاصی تعداد نظر آتی ہے۔ یہ دیکھ کر یہ خوش فہمی بھی پیدا ہوتی ہے کہ اب مسلم قوم خوبصورت وعدوں کے سہارے جینا نہیں چاہتی بلکہ اپنے بل بوتے پر میدان عمل میں آ کر کچھ کرنے کی ضرورت محسوس کر رہی ہے۔ انہیں یہ شدید احساس ہے کہ اب ہمیں دوسروں کے کانٹوں کا سہارا لینے کے بجائے خود اپنے بل بوتے پر آگے بڑھنا ہوگا اور اپنی مقبولیت اور آزادی اور بلند حصول سے کام لینا ہوگا۔ مگر موجودہ ہندوستان کا المیہ ہے کہ ملت اسلامیہ کے عوام تو بیدار غیر منہ خوددار اور سیاسی اعتبار سے شہور ہیں مگر ان کے رہنما بدقسمتی سے قیادت کی اعلیٰ صفات سے محروم ہیں۔ ان میں سے اکثر علم و فکر سے محروم

کے اثرات زیادہ ہیں ان میں انسانوں کی زیادہ تر تعداد خطرناک مسائل سے دوچار ہو رہی ہے۔ مثال کے طور پر صحتی شعبہ کو لے لیجئے جس میں گلوبلائزیشن کے زیادہ اثرات نظر آتے ہیں، اس کے بارے میں جان روہ اور نوم چوکی جیسے مقررین کا کہنا ہے کہ ”گلوبلائزیشن سے بلاشبہ کسی ملک کی دولت میں اضافہ ہوتا ہے لیکن چونکہ دولت مصفاانہ طور پر تقسیم نہیں ہوتی اس لیے عدم مساوات پیدا کرتی ہے، گلوبلائزیشن کے نتیجہ میں آنے والی ملٹی نیشنل کمپنیوں میں سرمایہ اور خوشحالی کا فائدہ صرف اس چھوٹی اقلیت کو ہوتا ہے جو پیشہ دارانہ مہارتیں رکھتی ہے۔ چونکہ اس عمل کے نتیجہ میں معیشت کے روایتی ذرائع یعنی زراعت، چھوٹی تجارت، گھریلو صنعتیں وغیرہ متاثر ہوتی ہیں اس لیے آبادی کا بڑا حصہ غریب اور کمزور طبقات شدید نقصانات اٹھاتے ہیں۔ وہی معیشت تباہ ہوجاتی ہے اور انسانی تقاضوں کی طرف موڑا جائے۔ خاص طور سے مسلمانوں کو گلوبلائزیشن کی موجودہ شکل سے اپنے معاشرے کو محفوظ رکھنے کی ضرورت ہے۔ کیونکہ گلوبلائزیشن کی وجہ سے معاشرتی سطح پر جو اخلاقی گرواٹ آرہی ہے اسلام میں اس کے لیے کوئی توجہ نہیں ہے۔

تباہی بڑھ رہی ہے۔ مسلمانوں کے ذریعہ جنوب میں جس تعلیمی بیداری کی کوشش کی گئی اس کے نتیجہ میں آج وہاں میڈیکل اور انجینئرنگ کا کالج کی بھرمار ہے لیکن دوسری جانب صورتحال یہ ہے کہ مسلم بچے ابتدائی تعلیم ہی نہیں حاصل کر رہے ہیں ایسے میں ان کا بچوں کو خام مال کہاں سے ملے گا؟ شاید یہی وجہ ہے کہ وہاں کے مسلمانوں نے یہ ملے کیا ہے کہ اب وہ کوئی کالج وغیرہ قائم کرنے کے بجائے اپنی ساری توجہ ابتدائی تعلیم پر مرکوز کریں گے۔ اس کے لئے حکومت کی اسکیمیں کافی معاون ثابت ہو سکتی ہیں۔

تعلیم اور اس کی اہمیت پر روشنی ڈالتے ہوئے شہیت یونیورسٹی کے پروفیسر کنور شیکھر وجیندر کہتے ہیں کہ روڈگار پرمی تعلیم ہونی چاہئے تاکہ نوجوان تعلیم کے ساتھ ساتھ اپنی کالٹ بھی کر سکیں اس کے لئے چھٹی کلاس سے ہی ان کی دلچسپی کو مد نظر رکھتے ہوئے ٹریڈنگ کا انتظام کرنا چاہئے۔ ان کا کہنا ہے کہ ہمیں کامیابی اور ترقی میں فرق طوط رکھنا چاہئے۔ کامیابی فرد واحد کی ہوتی ہے۔ لیکن ایجاہمی ترقی میں بدل جانے کی ہمارا مشن ہے۔ میزائل میں ڈاکٹر اے بی جے عبدالکلام کی مثال سے اپنی بات کی وضاحت کرتے ہوئے شیکھر کہتے ہیں کہ کلام ایک کامیاب سیاستمدار ہیں لیکن انہوں نے اپنی کامیابی کو ملک سے جوڑ دیا۔ مدارس کے طلباء کو کبھی خود کش بنایا جا سکتا ہے اس کے لئے وہاں آئی آئی کا قیام ایک بہتر طریقہ ہے۔

چھوڑ دیں اس لئے کہ ان کے جتنے ہارنے سے ملت اسلامیہ کو کوئی فائدہ یا نقصان پہنچنے والا نہیں البتہ قومی و علاقائی اکثریتی جماعتوں کو فخر و غرور میں مبتلا ہونے کا ایک موقع ملتا ہے کہ ہم نے اتنے مسلمان امیدواروں کو ٹکٹ دے کر اپنی دریا دلی کا ثبوت دیا ہے۔ پارلیمنٹ میں اگر چند بھی دلیر جرات مند اور ملک و ملت کے دور رس مفاد میں سے خوف ہو کر بولنے والے افراد پہنچتے تھے تو یہی بڑی کامیابی ہوگی۔ کم از کم مولانا حفص الرحمن محمد اسماعیل، ابراہیم سلیمان سیوہ، صلاح الدین اویسی اور ڈاکٹر عبدالملک فیریڈی کے قد و قامت کے دو تین افراد بھی پارلیمنٹ میں پہنچتے سکیں تو بے حس و بے شعور اور اپنی کرسی بچانے کی فکر میں ہر وقت غلطیاں اور اکثریت کے بد زبان ممبران سے لڑاؤ و تراساں اس بھیڑ سے بہتر ہوتے جو گزشتہ دنوں میں مسلمانوں کی فسادگی کرتی رہی ہے۔

اس وقت سیاسی رہنماؤں کی بھیڑ ملت کی تعمیر وترقی کے امور پر سنجیدہ غور و فکر کی صلاحیت سے محروم اور طویل منصوبہ بندی کی اہلیت سے محروم ہے۔ ان میں زیادہ تر عارضی و وقتی حل اور فرسٹ ایڈ کے قائل ہیں۔ وہ اس بانی صفحہ ۵ پر

اسلام اور تعلیم نسوان

عالمیہ ساجد صالحی (راپور)

اسلام ہی وہ واحد مذہب ہے جس نے عورت کو وہ مقام و منصب عطا کیا جس کی وجہ سے عورت انسانیت کی چیشانی پر عزت و عظمت کا نشان بن گئی ہے، یہ مرتبہ اور حقوق عورت کو صرف اسلام نے ہی دئے آج تک کسی دوسری قوم، قانون اور نظام نے عورت کو اس کے حقوق نہیں دیئے کیونکہ اسلام عدل و انصاف کا دین ہے، اسلام کے آنے کا مقصد ہی یہ ہے کہ وہ لوگوں کے درمیان عدل و انصاف قائم کرے اور ہر عقدار کو اس کا حق دلائے۔ جس طرح مردوں کے حقوق ہیں اسی طرح عورتوں کے بھی کچھ حقوق اسلام نے متعین کئے ہیں، عورت نصف معاشرہ اور ادھار ہے اس کے ناتواں کا اندھوں پر بڑی بڑی ذمہ داریاں ہوتی ہیں، عورت تربیت گاہ ہے اس سے نسل تربیت پاتی ہے۔ جس وقت اسلام ظہور پذیر ہوا عورت جاہلی معاشرے میں دھوکہ دہریب اور ظلم و جبر کی چکی میں پس رہی تھی، سماج میں اس کی کوئی حیثیت اور مقام نہیں تھا۔ عورت کو منحوس سمجھا جاتا تھا، اس سے بدقالی اور بدگونی لی جاتی تھی۔ لوگوں کا کہنا تھا کہ بدقالی تین چیزوں سے لی جاتی ہے۔ عورت جانور اور گھر۔

اس معاشرے میں جب کہ باپوی عام ہو چکی تھی عورت کی زندگی ریخ و غم اور جبر و ظلم اور ستم و ایذا رسانی و تشدد کے اندھیاروں میں بھٹک رہی تھی تو اللہ تعالیٰ نے اسلام کے سورج کو طلوع ہونے کا حکم صادر فرمایا اور اپنے رسول محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی بعث فرمائی۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے عورت کو ذلت و رسوائی کی سب سے اٹھا کر اعلیٰ مقام عطا کیا۔ اور لوگوں کو اس بات پر دھاراکر وہ عورت کی بہترین انداز سے تربیت کریں اور ان کے ساتھ اچھا معاملہ کریں جیسا کہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان ہے: ”کہ جس شخص نیانچی دو بیٹیوں کی تربیت کی وہ اور اس میں جنت میں اس طرح داخل ہوں گے“ یہ فرماتے ہوئے آپ نے اپنی دو انگلیوں کو اٹھا کر ان اشارہ کیا۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے قول و عمل کے ذریعہ ان طوطیوں کو اختیار کیا جو کہ عورت کو ایک حیثیت اور مقام دینے میں مددگار ثابت ہوئے آپ بخوبی جانتے تھے کہ کس طرح لوگوں کے دلوں میں عورت کی اہمیت اور عزت پیدا کی جا سکتی ہے، آپ لوگوں کو اس امر کی ترمیم دیتے تھے کہ وہ اپنی اولاد میں لڑکوں اور لڑکیوں کے درمیان تعلیم و تربیت، اخلاق و آداب، حسن و عیافہ اور امور اسلام سے واقفیت حاصل علاقہ ہے۔ صدر بن کلثن نے رینازمنت کے بعد اپنا صدارتی دفتر پارلیمینٹ کھولا تو ان کا خیال ہوگا کہ اس سے بلیرین کلثن کے لئے سیاہ فاموں کے دوٹ حاصل کرنے میں مدد ملے گی لیکن بارک اوباما کی وجہ سے یہ حکمت عملی ناکام ہوگئی۔

گورنر پیٹرسن نے واضح کیا کہ کیرویلین کینیڈی نے اپنی مرضی اور ذاتی حالات کی وجہ سے امیدواری واپس لی تھی اور انہیں گورنر کی طرف سے کوئی اشارہ نہیں دیا گیا تھا۔ اصل سوال یہ ہے کہ کیرویلین کینیڈی کو سیاست میں آنے سے کتنی دلچسپی ہے اور کیا وہ اس کی بھاری قیمت ادا کر سکتی ہیں؟ پیٹرسن ایڈورڈ کینیڈی غالباً زیادہ عرصہ زندہ نہ رہیں گے یا پھر کام کرنے کے قابل نہ رہیں گے۔ ان کی خالی نشست پر بھی کیرویلین کو لایا جا سکتا ہے۔ اوباما یقیناً کیرویلین کے مداح ہیں اور انہیں سیاست میں لانا چاہیں گے، دیکھنا ہے کہ ابتدائی مشکلات کی وجہ سے کیرویلین گوشہ عافیت میں واپس چلی جائیں گی یا کچھ عرصے کے بعد پورے عزم سے مقابلے کے میدان میں واپس آ جائیں گی۔ نہ صرف بیہت کے لئے بلکہ اس گھر کے لئے بھی کہ جہاں انہوں نے اپنا ابتدائی بچپن گزارا تھا۔ وائس ہاؤس!!

●●

لوگوں اور سمدہ کہانیاں لکھنے میں اپنے زمانے کی یکتاے روزگار تھیں چنانچہ خلیفہ کی موت کے بعد مشرق کے علاقے کی سیاحت کی اور ہر جگہ کے علماء و اہل دانش سے واقفیت حاصل کی۔

ایک جاپانی مستشرق زبیر نے چونکہ کئی بے کلوگوں نے خواتین کو قانون اور شریعت پڑھتے ہوئے دیکھا اور یہ بھی دیکھا کہ وہ مساجد میں تقریریں کر رہی ہیں دین کے احکام بیان کر رہی ہیں غرض ایک خاتون اپنے زمانے کے بڑے علماء سے اپنی پوری تعلیم حاصل کرنی ہے پھر ان سے تعلیم و تدریس کی سند حاصل کرنی ہے اور اپنے پڑھے ہوئے اور سکھے ہوئے علم کو دوسروں کو سکھانی ہے اس طرح وہ استاد اور معلم بن جاتی ہے چنانچہ اس طرح کی بہت سی فاضل خواتین شاعر و ادیبات علمی سٹیج پر نمودار ہوئیں جو کوئی رسم الخط میں قرآن کی کتابت کرتی تھیں۔ اسلام میں بہت سی شاعرہ ایسی رہی ہیں جنہوں نے گہری چھاپ چھوڑی ان میں سے لیلیٰ انیل، حمیدہ اور سیکندہ بنت حسن ہیں جو شعراء کے قصائد پر تنقید کرتیں اور ان کے درمیان حج کے فرائض انجام دیتیں۔ یہ محض چند مثالیں نمونہ از خرداے ہیں، عہد اسلامی میں علمی مرتبے اور دوسرے علوم و فنون میں ماہر خواتین کی فہرست بہت طویل ہے، جو مردوں کی اساتذہ رہی ہیں وہ ان کو درس دیتیں اور ان کا جائزہ لیتیں۔ علمی میدان میں کئی ایسی عورتیں رہیں جو کہ مردوں سے فوقیت لے گئیں۔ ہمیں تاریخ میں ان کے بہت سے حالات ملتے ہیں۔ ان کے تذکرے ان کے

تھی اسی کے لئے رسول اللہ نے حکم دیا کہ ”لڑکیاں خواہ وہ بالغ ہوں یا وہ جون بولخ کے قریب ہوں ان کو چاہئے کہ وہ عید الفطر اور عید الاضحیٰ کے اجتماع میں شریک ہوں تاکہ وہ اپنی تعلیم سے آراستہ ہوں۔“ ام عیہ انصار یہ فرماتی ہیں کہ رسول نے دو شیئہ جنس وانی پر وہ تین خواتین کو حکم دیا کہ وہ عید الفطر اور عید الاضحیٰ کے اجتماع میں شریک ہوں اور جنس وانی عورت نماز نہ پڑھے لیکن مسلمانوں کے سامنے حق کی گواہی دے اور خبری دعوت دے تو میں نے کہا: اے اللہ کے رسول ہم میں سے ایک ایسی عورت ہے جس کے پاس چادر نہیں ہے تو آپ نے فرمایا: کہ وہ اپنی بہن کی چادر اوڑھے۔ یہ احادیث اور اس کے علاوہ دوسری اور احادیث ہیں جو اس معاشرے کے لئے سبق آموز ہیں جو کہ عورت کو ذلیل و رسوا کرنے میں مشرق تھے۔ ان سبق آموز باتوں کا چھپتا ہوا بھرا ہوا۔

تاریخ شاید ہے کہ اسلامی تاریخ میں ایسی عالمتاب وجود میں آئیں جو کہ قابل ذکر ہیں۔ ام المومنین حضرت عائشہ صدیقہ ایک جلیل القدر عالمہ تھیں وہ لوگوں کے سامنے احادیث بیان کرتی تھیں اور صحابہ کرام آپ سے رسول کے اقوال اور فتوے نقل کرتے تھے۔ امام بدر الدین زرقانی نے ایک کتاب ماستندکنہ عائشہ علی الصحابہ“ انہی عالمتاب میں سے سیدہ فاطمہ بنت شیخ علاء الدین سمرقندی بھی ہیں جو ایک مثالی شخصیت تھیں ان کے ذریعے بھی اسلامی تاریخ کو ذخیرہ علم فراہم ہوا وہ مختلف علوم کی ماہر تھیں۔ اسی طرح ایک سنیہ بنت قاضی حسین بن اسماعیل بھی تھیں جن کا ذکر ام واحد نے کیا ہے کہ وہ فقہ شافعی کی حافظ تھیں وہ ام واحد سے احادیث بیان کرتی تھیں اور ام واحد لکھا کرتی تھیں ان کی وفات ۷۷۷ھ میں ہوئی۔ ام فتح بنت قاضی ابوبکر احمد بن کمال بن خلف بن شہرہ تھیں جو کہ اپنے زمانے کی سب سے بڑی عالمہ رہیں انہوں نے اسلامی تعلیم کو بہت مضبوطی سے پکڑا، پختہ پختہ اور عمدہ رائے جیسی خوبیوں سے آراستہ تھیں ان سے بہت سے علماء نے مختلف علوم میں استفادہ کیا۔ ان

ایک جاپانی مستشرق زبیر نے چونکہ کئی بے کلوگوں نے خواتین کو قانون اور شریعت پڑھتے ہوئے دیکھا اور یہ بھی دیکھا کہ وہ مساجد میں تقریریں کر رہی ہیں دین کے احکام بیان کر رہی ہیں غرض ایک خاتون اپنے زمانے کے بڑے علماء سے اپنی پوری تعلیم حاصل کرنی ہے پھر ان سے تعلیم و تدریس کی سند حاصل کرنی ہے اور اپنے پڑھے ہوئے اور سکھے ہوئے علم کو دوسروں کو سکھانی ہے اس طرح وہ استاد اور معلم بن جاتی ہے چنانچہ اس طرح کی بہت سی فاضل خواتین شاعر و ادیبات علمی سٹیج پر نمودار ہوئیں جو کوئی رسم الخط میں قرآن کی کتابت کرتی تھیں۔ اسلام میں بہت سی شاعرہ ایسی رہی ہیں جنہوں نے گہری چھاپ چھوڑی ان میں سے لیلیٰ انیل، حمیدہ اور سیکندہ بنت حسن ہیں جو شعراء کے قصائد پر تنقید کرتیں اور ان کے درمیان حج کے فرائض انجام دیتیں۔ یہ محض چند مثالیں نمونہ از خرداے ہیں، عہد اسلامی میں علمی مرتبے اور دوسرے علوم و فنون میں ماہر خواتین کی فہرست بہت طویل ہے، جو مردوں کی اساتذہ رہی ہیں وہ ان کو درس دیتیں اور ان کا جائزہ لیتیں۔ علمی میدان میں کئی ایسی عورتیں رہیں جو کہ مردوں سے فوقیت لے گئیں۔ ہمیں تاریخ میں ان کے بہت سے حالات ملتے ہیں۔ ان کے تذکرے ان کے

کس طرح عورت اپنے امور و احوال کو بخوبی سمجھ سکتی ہے جب کہ وہ بے علم ہو؟ کس طرح وہ بچوں کی تربیت بہترین انداز سے کر سکتی ہے جب کہ وہ خود تعلیم و تربیت سے عاری ہو؟ کس طرح وہ اپنے بچوں کی تعلیم و تربیت کی طرف اچھی طرح متوجہ ہو سکتی ہے جب کہ وہ اسلامی تعلیم سے نا آشنا ہو؟ اسی لئے اسلام نے علم حاصل کرنے کے راستے کو درست و ہموار کر دیا ہے اور حکومت اسلامیہ پر اس بات کو واجب کر دیا کہ وہ ان لڑکوں اور لڑکیوں پر اس بات کو واجب کر دیا کہ وہ ان لڑکوں اور لڑکیوں پر انفاق کا نظم کریں جن کے والدین ان پر خرچ کرنے سے قاصر ہوں اور تنگدست ہوں۔

اسلام نے مختلف علوم و فنون سیکھنے سے منع نہیں کیا اور نہ عورت کے لئے کسی بھی علم کو حاصل کرنا حرام قرار دیا ہے۔ لیکن قوم کا کام مفاد و مصلحت امت کا مفاد و مصلحت ہوتا ہے۔ چنانچہ قومی مفاد کا تقاضا یہ ہے کہ عورت ان تمام علوم کو حاصل کرے خواہ وہ تدریس و طبابت کا علم ہو یا تیار کرداری کا یا اس جیسے اور علوم جو عورت اور اس کی طبیعت سے ہم آہنگ ہوں۔ غرض اسلام نے ہمیشہ فرد اور جماعت کے مفاد کا پاس و لحاظ رکھا ہے۔

اور مباح بنایا۔ اسلام نے بھی اس کے سلسلے میں حلت کا حکم دیا اور جس چیز کو مفاد اور مصلحت نے حرام قرار دیا اسلام نے بھی اس کی حرمت کا حکم لگایا۔ چنانچہ جہاں کوئی مفاد و مصلحت رہی وہاں شریعت کا حکم بھی اس کے مطابق رہا جب اسلام نے عورت کو حصول علم کی دعوت دی تو ساتھ ہی ساتھ عورت کو ساتر اور اس کے وقار و آبرو کی حفاظت کرنے والا لباس پہننے کا حکم بھی دیا۔ ہمارے زمانے کے مسلمان اسلام کی حقیقی روح سے اس قدر دور ہو گئے ہیں کہ ان کے دلوں سے ایسانی رخنہ شرم ہوگئی ہے۔ کاش یہ لوگ سیرت رسول کو اپنا نمونہ اور آئیڈیل بناتے اور اس کا بغور مطالعہ کرتے تو خود سیرت کے صفحات سے یہ بات طشت از باہم ہوجاتی کہ رسول عربی نے سب سے پہلے خواتین کو طلب علم کی دعوت دی۔ یہ تصور کہ مسلمان خواتین کی تعلیم کے سلسلے میں اسلام کے نقطہ نظر سے اسلام دشمنوں نے استفادہ کیا اور ان کو وسیع اور کھلا میدان مل گیا۔ وہ ہماری خواتین اور بیٹیوں کے ذہنوں کو سموم کرنے لگے غرض بھی ہماری بیٹیوں کے افکار پر مشرق سے حملے کرتے ہیں تو بھی مغرب سے۔ جن سب کے برے نتائج و اثرات ہم اپنے زمانے میں دیکھ رہے ہیں۔ بالکل غلط ہے۔

امت مسلمہ کی حیثیت اور فطرتی

محمد سیف اللہ کوئٹہ (راجستھان)

ارشاد الہی ہے: ”اے انسانو! ہم نے تم کو ایک مرد اور ایک عورت سے پیدا کیا اور تم کو قوموں اور قبیلوں میں اس لئے تقسیم کیا کہ تم ایک دوسرے کو پہچانو، اور تم میں اللہ تعالیٰ کے نزدیک سب سے زیادہ معزز وہ ہے جو تم میں سب سے زیادہ متقی ہے۔ بے شک اللہ تبارک و تعالیٰ جانتے والا باخبر ہے۔“ (سورہ الحجرات: ۱۳)

امت و سبط سے مراد ہے ایک ایسی انسانی جماعت جو عدل و انصاف اور اعتدال کی روش پر قائم ہو، جس کا تعلق سب کے ساتھ یکساں حق اور راستی کا تعلق ہو۔ یہ حیثیت مسلمانوں کی قرادری گئی بحیثیت ایک امت کے پوری امت اس مقام پر کھڑی کی گئی ہے کہ یہ دنیا میں عادل امت کی حیثیت سے ساری انسانیت کے ساتھ معاملہ کرے۔ اور اپنی گواہی دینے کی ذمہ داری بھی ادا کرے یعنی آخرت میں جب پوری نوع انسانی کا اکٹھا حساب لیا جائے گا اس وقت اللہ تعالیٰ کے ذمہ دار نمائندے کی حیثیت سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ایک قبضے میں میری جان ہے۔ کوئی بندہ اس وقت تک مومن نہیں ہو سکتا جب تک کہ وہ اپنے بھائی کے لئے وہی کچھ پسند نہ کرے جو وہ اپنے لئے پسند کرتا ہے۔“ (بخاری، مسلم)

سورہ الحجرات کی مذکورہ آیت میں یہ حقیقت بیان کی گئی ہے کہ تمام انسان اصل میں ایک ہی نسل ہیں اور یہ جو بعد میں نسلیں بنی ہیں ان کی کوئی حقیقت نہیں ہے۔ اصل حقیقت یہ ہے کہ تمام انسان آدم و حوا کی اولاد ہیں۔ یعنی سب آپس میں بھائی بھائی ہیں۔ ان میں آپس میں کوئی فرق نہیں ہے۔ ہاں اگر کوئی حقیقی برتری اور عزت ہے تو وہ صرف اس بنا پر کہ کون اللہ تعالیٰ سے ڈر کر زندگی بسر کرنے والا ہے اور ان برائیوں سے بچنے والا ہے جن کو اللہ ناپسند کرتا ہے۔ ہر وہ آدمی جو اللہ تعالیٰ سے ڈرنے والا ہے وہ دوسروں سے بہتر اور بزرگ آدمی ہے۔ سب سے زیادہ عزت والا اور قدر کے قابل ہے، چاہے وہ دنیا کے کسی بھی کوٹے کا ہوا اور کسی بھی رنگ و نسل کا ہو۔

اگر کوئی شخص خدا سے بے خوف ہے اور ان برائیوں میں مبتلا ہے جو خدا کو ناپسند ہیں اور وہ ان تکلیفوں سے خالی ہے جو خدا کو پسند ہیں تو وہ بزرگ آدمی ہے۔ چاہے وہ آپ کے گھر کا ہی کوئی فرد ہو۔ یہ وہ اصول ہے جس کی بنیاد پر پیارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے انسانوں کو متوجہ کیا اور اجتماعیت کو پروان چڑھایا۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کا یہاں تک آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے جس اصول کو پیش کیا، حقیقی زندگی میں بھی اس کو عمل کے سانچے میں ڈھال کر دکھایا اور اسی کی بنیاد پر ایک امت تشکیل فرمائی۔ قرآن مجید میں اس کی ذمہ داری بھی

بقیہ: انتخابات کی آمد اور سیاسی رہنماؤں کا قصہ سہل

بات کو دل کی گہرائیوں سے محسوس نہیں کرتے کہ یہ کس قدر ذلت کی بات ہے کہ وہ سیاستدان جنہوں نے گزشتہ ۶۰ سالوں میں مسلمانوں کو منصوبہ بند طریقے سے زمین پر رینگنے والے کیزوں کوڑوں کی سب سے پہچانیا اور انہیں بیک و ردگلاں اور ایس سی و ایس ٹی کی صف میں کھڑے ہونے کی اجازت بھی دینے میں تامل کر رہے ہیں اور ان سے مسلم قیادت دو وقت کی روزی روٹی کے لئے فریاد کر رہی ہے۔ جمہوریت اور دستور اس ملک میں صرف اکثریت کو فیصلہ پہنچانے کا وسیلہ رہے ہیں۔ ہمارے سیاسی قیادت کے دعوے دار انہی قومی جماعتوں کے دست گھر ہیں اور اگر انہیں پارلیمنٹ یا اسمبلی کا کوئی کٹ حاصل ہوجاتا ہے تو اس قدر خوشی منائی جاتی ہے گویا مسلمان قیادت کو معراج حاصل ہوگئی۔ افسوس کہ اب قیادت و امامت کا رشتہ اعلیٰ نظریات اور بلند اقدار سے قائم نہیں رہا ہے۔ فکری و نظریاتی سطح پر کھوکھلے انسان اگر قانون سازی کی کر سبوں تک پہنچ بھی جائیں تو وہی حشر ہمارے معاشرے کا ہوگا جس میں زیادہ تر قانونی مجرموں اور ناجائز طریقے سے دولت سمیٹنے والے لوگ زیادہ سیاسی رہنماؤں کی صف میں کھڑے نظر آتے ہیں۔

●●

ہیمنت کر کے کا اصلی کارنامہ

مہنتی پر ہوئے دہشت گردانہ حملوں کے دوران مار دیے گئے ہیمنت کر کے کی قربانی کو محض مہنتی حملوں کے تناظر میں محدود کر دیا گیا ہے۔ حالانکہ یہ ان کے ساتھ انصاف نہیں ہے۔ ہیمنت کر کے کی شان صرف اس وجہ سے بڑی نہیں ہے کہ وہ دہشت گردانہ حملوں کے دوران اپنے منہمی فرانس کے ساتھ ہونے والے دہشت گردوں کے ہاتھوں قتل کر دیے گئے۔ بلکہ ان کی ہیمنت اس واقعے سے بھی نہیں زیادہ اس لئے ہے کہ انھوں نے ملک میں دہشت گردی کے اصل سوتوں کا پتہ لگایا۔

ڈاکٹر منظور عالم
جنرل سرگزی آل انڈیائی کونسل

پرتگالی کے ہیمنت کر کے کی قربانی کو محض مہنتی حملوں کے تناظر میں محدود کر دیا گیا ہے۔ حالانکہ یہ ان کے ساتھ انصاف نہیں ہے۔ ہیمنت کر کے کی شان صرف اس وجہ سے بڑی نہیں ہے کہ وہ دہشت گردانہ حملوں کے دوران اپنے منہمی فرانس کے ساتھ ہونے والے دہشت گردوں کے ہاتھوں قتل کر دیے گئے۔ بلکہ ان کی ہیمنت اس واقعے سے بھی نہیں زیادہ اس لئے ہے کہ انھوں نے ملک میں دہشت گردی کے اصل سوتوں کا پتہ لگایا۔

کھنڈروں کو بچھنی کی کرن بھی نصیب نہیں ہوتی جبکہ بھوک و افلاس بے یاریوں اور دباؤں کا گویا امریکہ اور اس کے اتحادیوں کے ساتھ کوئی ٹھوس معاہدہ ہو چکا ہے۔ (عراق)

اسرائیلی وی پر ابانت رسولؐ

خزہ۔ اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

اسرائیلی ٹیلی ویژن چینل کے ایک پروگرام میں پیغمبر اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کی توہین کا اس وقت ارتکاب کیا گیا جب شرکاء میں سے ایک ناٹان اہلیت کن نے اپنے بھائی اور امیر مہربان کے ذکر کو سبوتاژ کر دیا۔ فلسطینی وزارت مذہبی امور کے ڈائریکٹر نے اس واقعے پر شدید مذمت کی ہے۔ اور کہا ہے کہ سبوتاژ کرنے والے کو سخت سزا دی جائے۔

بقیہ: تعمیر و ترقی کے نام پر افغانستان کو تباہ کیا جا رہا ہے

کونساؤں کے سب سے نچلے درجے ہی میں نہیں حیوانات کے بھی بدترین طبقہ کا نمونہ بنا کر رکھا تھا۔ اب گورے کے بعد امریکی کالے صدر بھی عیسائیت کا وہی گھناؤنا نمونہ پیش کرنے میں سرگرم ہیں جو افغانستان کو اپنے حال پر چھوڑنے کی بجائے اپنے یہاں کے پروردہ افغانوں کے جیس میں یورپی یا امریکی کتھ پتلی کو بٹھا کر اس ملک کو چتر کے دور میں پہنچا دینے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ایک طرف وہاں بیویوں کی تعداد میں اضافے کے اطلاعات کر رہے ہیں تو دوسری طرف دولت کے سیلاب سے غدارانہ وطن کی تعداد میں اضافہ کر کے وہاں اسلام کا نام لینے والوں کو نام و نشان مٹا دینے پر اپنی پوری قوت صرف کر رہے ہیں۔

امریکہ اور اس کے اتحادیوں نے افغانستان میں ترقی، تعمیر اور فلاح و بہبود کے نام پر جس قدر دولت دینے کے اعلانات کئے

UNIQUE CREATIONS
Specialist in Unipole & Structure Hordings

#4, Building No.29/35, 1st Main, Opp. Masjid-e-Husna, S.R.K. Garden, Jayanagar East, Bangalore-41
E-mail: uniquecreations2008@gmail.com

مٹو کا بنا تیز اثر دار افضل نس نوری تیل

لیبل و کیپ پر AFZALS اور MAU CITY دیکھ کر خریدیں

بدن کے ہر قسم کے درد، زخم، چوٹ، درم، سردی کے امراض تیز بخوں کی بہت سی بیماریوں مثلاً حلقہ، ختخت، کھانسی، نزلہ، و زکام وغیرہ میں مجرب و مفید ہے

INDIAN CHEMICAL CO. NEW CHEMICAL CO.
Mau Nath Bhanjan-Mau-275101 (U.P.)

دوروزہ اجلاس عام وسیمنار

مدرسہ اسلامیہ راہگوگر بھوارہ مدعوئی کے زیر اہتمام بعنوان "اسلام: اس اور انسانیت کا علمبردار" مورخہ ۱۳/۱۵ مارچ ۲۰۰۹ء بروز پیر دوپہر ۱۲ بجے منعقد ہونے جا رہا ہے جس میں ملک کے نامور علماء کرام اور حضرات مفسرین و دانشوران تشریف لارہے ہیں۔

زیو صدارت: ڈاکٹر مقتدی حسن ازہری، صدر جامعہ سلفیہ بنارس، زیو نظامت: فضل اللہ سلفی، دانشور: کراہہ کی جانب سے تقریباً تیس سال بعد یہ اجلاس منعقد ہونے جا رہا ہے جس میں ۱۹۹۸ء سے ۲۰۰۰ء تک فارشین مدرسہ کی دستا بندی بھی عمل میں آئے گی۔ اس لئے آپ تمام حضرات سے زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کی گزارش کی جاتی ہے۔

مصناب: محمد نور العین سلفی

کنوینشن سنٹر، مدرسہ اسلامیہ بھوارہ مدعوئی (بہار)

دماغین برین ٹانک

(۱) دماغین ہر قسم کے ذہنی و جسمانی طور سے صرف لوگوں کے لئے ہے۔
(۲) دماغین میں وہاں قدرتی آواز ہے، ہر چیز پر مشورہ عمل آواز ہے۔
(۳) دماغین میں وہاں قدرتی آواز ہے، ہر چیز پر مشورہ عمل آواز ہے۔
(۴) دماغین میں وہاں قدرتی آواز ہے، ہر چیز پر مشورہ عمل آواز ہے۔
(۵) دماغین میں وہاں قدرتی آواز ہے، ہر چیز پر مشورہ عمل آواز ہے۔

دواخانہ طبیہ کالج المسلم یونیورسٹی علی گڑھ

ایم اے ایف اکیڈمی

۲۳ سیکٹر ۶۲، نوئیڈا

فاؤنڈر: محمد ابو افضل فاروقی

نرسری تا XI داخلے جاری

سی ای ایس ای سے منظور شدہ * سی ای ایس ای کورس

- * اعلیٰ تربیت یافتہ اسٹاف
- * ہر طالب علم پر خصوصی توجہ
- * ابتداء سے کمپیوٹر کی تعلیم
- * ضروری سامان سے آراستہ سائنس لیبل
- * کمرہ روشن، ہوادار، تیش سے محفوظ * ۲۳ ہزار مربع گز کا وسیع رقبہ
- * صفیہ دستارچ * سٹینڈرڈ و باورق و سب سائنس پر دستیاب
- * داخلے کیلئے بیچے کا ہونہار ہونا کافی * ٹرانسپورٹ کے لئے محفوظ اور آرام دہ بسیں
- * ہر قسم کی آلودگی سے پاک اور جدید ترین سہولتوں سے آراستہ نہایت خوشنما عمارت
- * صفیہ رزلٹ کے ساتھ سبھی طالب علم فرسٹ ڈویژن و سٹیشن (Distinction) کے ساتھ پاس ہوئے ہیں۔

دعوت

پرنس، پبلشر ٹیلی احمدی دعوت فرسٹ (دعوت) کی جانب سے ایم این آرٹ پرنسز کا نام جان سٹریٹ میٹھارن دہلی ۱۱۰۰۰۶ ہرے دعوت و دعوت آفیس پرنسز پرنسز جامہ گار، اوکھلا، دہلی ۲۵ سے شائع کیا۔

ایڈیٹر: پرواز رحمانی

اسسٹنٹ ایڈیٹر: بشیر الرحمن

سب ایڈیٹرز: محمد عبداللہ مدنی، مقصد اللہ قادری، عمیر گوئی، عدوی، اشرف علی ہتوتی

گھٹیا کے درد میں؟

کی بھی قسم کے درد چٹ موچ۔ گھٹیا۔ چٹے کتے اور بچوں کی باش میں بہت ہی مفید ہے۔

زعفرانی تیل

کیسٹک کے درد میں

قبض ٹروجن

بد ہضمی، بھوک کی کمی، درد جگر، قبض، سینے کی جلن اور پیٹ کے جملہ امراض میں بہت ہی مفید ہے

Qadri Dawakhana
B-18, NAWAB WAJID ALI SHAH ROAD, KOLKATA - 24.
DISTRIBUTORS: DARYA BADI DAWAKHANA
3416, Bahashti Wada, No. 1, Dhule, - 424 901
Ph: 02362-239592

جموں و کشمیر یتیم خانہ سری نگر

ایک تعارف

یہ ادارہ دو ہوش چلاتا ہے جن میں چار سو یتیم بچے رہتے ہیں * یتیموں کے لئے ایک چیئر مینل ہائرسکولری اسکول چلاتا ہے * مختلف آبادیوں میں دستکاری کے ساتھ چیئر مینل مراکز چلاتا ہے * چار سو بیویوں کو ماہانہ امداد دیتا ہے * ایک سو معذور افراد کو مالی امداد فراہم کرتا ہے * یتیم بچوں کو مالی امداد دے کر شادی کے لئے ان کی حوصلہ افزائی کرتا ہے * تعلیم کے لئے یتیم بچوں کی مدد کرتا ہے * بائیر اور ٹیکنیکل تعلیم کے لئے منتخب شدہ یتیم بچوں کی مالی امداد کرتا ہے * غریب، نادار اور محتاج مریضوں کی روزانہ امداد کرتا ہے

اس یتیم خانے کا معائنہ کیجئے

اور ہماری عملی خدمات اپنی آنکھوں سے دیکھئے۔ ہر چیز عملی ہے، حسابات چیک ہوتے ہیں۔ ۰۹-۲۰۰۸ء کا بجٹ تقریباً دو کروڑ روپے ہے۔ ہم اپنی یہ خدمات بلا لحاظ مذہب و ملت پیش کرتے ہیں۔ اس آخرت میں اچھے اجر کی طلب اور روزی سے پناہ مطلوب ہے۔

اپنے عطیات اس نام سے بھیجئے

"J & K YATEEM KHANA, A/C No. SB7378"
JK Bank, Chawri Bazar, Delhi-110006
ایس اے بخاری (چیئر مین)
09419059772
Jammu & Kashmir Yateem Khanah (Orphanage)
Bemina & Kathabal Crossing, Shrinagar - 190010
Ph.: 0194 - 2471707, Mob.: 09419056249, 09419059133,
Fax: 0194-2481056

مرکزی مکتبہ اسلامی پبلشرز

P.O. Box No. 9752, Jamia Nagar, New Delhi-110025
Ph: 26954341, 26971652, 26946447(D) Fax: 26947858
E-mail: mmipublishers@gmail.com. Website: www.mmipublishers.net